



БИблиотеки Новосибирской О области

2014

май-июнь

№ 3 (87)

ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 2000 ГОДА

II Всероссийский конкурс «Библиотекарь года – 2014» в рамках Года культуры в Российской Федерации



«Библиотекари выполняют важную работу, которая должна высоко цениться. Давайте верить в себя и чаще рассказывать о своих достижениях».

(О.А. Андон, победитель I Всероссийского конкурса «Библиотекарь года – 2013», заведующая Боголюбовской поселковой библиотекой)

Уважаемые коллеги! В 2013 г. в I Всероссийском конкурсе, проводимом Министерством культуры РФ и Российской библиотечной ассоциацией, приняли участие 207 специалистов из 54 регионов России. **Министерство культуры Российской Федерации и Российская библиотечная ассоциация объявляют II Всероссийский конкурс «Библиотекарь года – 2014» в рамках Года культуры в РФ.** Участие в конкурсе – это возможность для любого сотрудника общедоступной муниципальной библиотеки России заявить о себе и вновь доказать, что библиотекарь – актуальная профессия, позволяющая сегодня решать важные задачи в области культуры, информации и знаний.

Победитель получит денежный приз в размере 100 тысяч рублей, а также оплату поездок на церемонию награждения и крупнейшие профессиональные мероприятия, которые организует РБА в 2014–2015 годах. Двадцать участников, вышедших в финал конкурса, получат дипломы.

Прием заявок на конкурс 2014 года начнется с 15 июля. Этапы проведения конкурса: 1. 15 июля – 31 августа. Организации выдвигают участников (номинантов). Основная информация об участниках будет регулярно публиковаться на странице конкурса на сайте Российской библиотечной ассоциации. 2. В середине сентября состоится заседание Жюри, на котором будут выбраны 20 финалистов. 3. Во второй половине сентября на сайте РБА пройдет народное голосование, по итогам которого из финалистов будет выбран победитель.

Награждение победителя состоится в рамках Ежегодного совещания директоров федеральных и центральных региональных библиотек России в Москве в октябре 2014 года.

С условиями, Положением и более подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте Российской библиотечной ассоциации (страница II Всероссийского конкурса «Библиотекарь года – 2014»), а также на сайте Министерства культуры РФ.

Призываем библиотекарей Новосибирской области и г. Новосибирска принять активное участие в конкурсе, желаем успехов и блестящих побед!

XXI Международная конференция «Крым – 2014»

С 9 по 13 июня в г. Судак прошла XXI Международная конференция «Крым – 2014» – «Библиотеки и информационные ресурсы в современном мире науки, культуры, образования и бизнеса» по теме «Новая библиотека и новый читатель в новой информационно-коммуникационной среде XXI века». Бессменный организатор конференции – Государственная публичная научно-техническая библиотека России. Новосибирская государственная областная научная библиотека не в первый раз участвует в этом представительном форуме, а в этом году почетная миссия представлять нашу библиотеку была доверена мне.

Крымская конференция – это один из крупнейших и известнейших в мире библиотечных форумов, в нем принимают участие библиотекари, издатели, книготорговцы, ученые, преподаватели, писатели, политики, общественные деятели не только России, но и зарубежных стран. В этом году, несмотря на сложную политическую обстановку вокруг событий на Украине, на конференцию собрались ведущие специалисты из 20 стран мира, в том числе: США, Канада, Бразилия, Великобритания, Франция, Германия, Литва, Белоруссия, Казахстан и другие. А уникальность XXI Международной библиотечной конференции заключалась в том, что благодаря возвращению Крыма в состав Российской Федерации, она впервые прошла на территории России.

На открытии конференции Министр культуры РФ Владимир Мединский зачитал приветствие Председателя Правительства РФ Дмитрия

2014
май-июнь

БИблиотеки Новосибирской области



Примите сердечные поздравления!

24 июня в администрации Октябрьского района города Новосибирска состоялось награждение победителей конкурса «Октябринा – 2014». Среди награжденных – директор ЦБС Октябрьского района г. Новосибирска Н.Н. Новикова. Ей вручено Свидетельство о занесении на Доску Почета Октябрьского района «За личный вклад в социально-экономическое развитие района».

Наталья Николаевна Новикова руководит ЦБС Октябрьского района со дня ее основания 1 декабря 1998 г. За годы своего успешного руководства она вывела работу Централизованной библиотечной системы им. Л.Н. Толстого на достойный, отвечающий современным требованиям уровень. Сейчас это одна из лучших библиотечных систем в г. Новосибирске, известна как участник различных общественных акций не только городского и областного, но и регионального и общероссийского масштаба. Многие инновации в ее деятельности осуществляются по инициативе Н.Н. Новиковой. Наш директор приветствует инновационный подход к работе, способствует продвижению и реализации перспективных проектов и разработок. Умеет видеть далеко вперед и умело подвигает к этому весь коллектив. Не случайно деятельность библиотеки привлекает к себе интерес средств массовой информации. Коллектив ЦБС, благодаря инициативе, увлеченности и творческому подходу Натальи Николаевны, не раз занимал призовые места в городских и областных конкурсах среди муниципальных библиотек, был отмечен представителями власти и бизнеса.

Мы поздравляем Наталью Николаевну с получением почетной премии «Октябринा» и занесением фото на Доску Почета и желаем ей бодрости, высокой работоспособности, новых идей и, конечно же, личного счастья!

Коллектив ЦБС
Октябрьского района

Выбор на всю жизнь

В самый разгар лета отмечает свой знаменательный юбилей одна из самых преданных библиотечному делу специалистов Карасукской ЦБС – Валентина Яковлевна Бурматова, заместитель директора по научно-методической и библиотечной деятельности.

Трудовой стаж Валентины Яковлевны начался 1 августа 1978 года в Куйбышевской центральной библиотеке, но уже 20 декабря она переводится в свой родной Карасук в центральную библиотеку и с тех пор вся ее трудовая деятельность связана с этой библиотекой. Валентина Яковлевна прошла путь от библиотекаря нестационарного обслуживания читателей до заместителя директора ЦБС.

Валентина Яковлевна – автор статей, опубликованных в сборниках, изданных НГОНБ и ОЮБ. Ее статьи и заметки можно нередко увидеть и в БИНО.

Человек коммуникабельный, грамотный, позитивный, она неоднократно проводила мероприятия районного масштаба, много лет была руководителем гостиной «Свеча», где собиралась на литературные посиделки интеллигенция города. Она не боится нового и неизученного, не любит рутины и повторений. Активная, креативная, решительная... А самое главное, она – ПРОФЕССИОНАЛ!

Валентина Яковлевна – почетный работник культуры Новосибирской области, имеет Благодарность Министра культуры Российской Федерации, Почетную грамоту и нагрудный знак Центрального комитета комсомола СССР, награждена Почетными грамотами Губернатора Новосибирской области, Законодательного собрания, Министерства культуры Новосибирской области, администрации Карасукского района. Ее фотография заносилась на районную Доску почета. У нее множество Благодарностей и Благодарственных писем от областных библиотек за подготовку библиотекарей и читателей для участия в областных конкурсах.

От всей души поздравляем Валентину Яковлевну с юбилеем! Примите наши самые теплые поздравления и пожелания крепкого здоровья, оптимизма, благополучия. Желаем на долгие годы сохранить присущие Вам бодрость, энергию, оптимизм, творческую активность, молодость и красоту.

С Юбилеем, с торжественным днем!
Самым радостным праздник пусть станет,
Окружает улыбок теплом
Долгожданные встречи с друзьями!
Достижений, блестящих побед!
Пусть идеи, мечты воплотятся!
Интересных, насыщенных лет,
Новых планов, удачи и счастья!

Коллектив ЦБС
Карасукского района

